

Kategorie MŠ + 1. a 2. třídy ZŠ

# Kdo si hraje, nestárne



ZŠ a MŠ Hvozdná, příspěvková organizace, třída Kapitáni  
28 dětí pod vedením pana učitele Marka Havelky a paní učitelky Bronislavy Fialové



Soutěžní text a foto

Inspirací pro náš letošní projekt „Kdo si hraje, nestárne“ byla návštěva paní učitelky v Domově pro seniory v Lukově. Když jsme zjistili, že si dědečkové a babičky také rádi hrají, jen nemají tolik her, bylo téma letošního projektu zcela jasné.

Naše třída se na dlouhé týdny změnila v dílnu, kde se neustále něco natíralo, lakovalo, laminovalo, vrtalo, stříhalo, řezalo, lepilo, přetíralo nebo pájelo. Jako hlavní materiál při výrobě posloužil starý nábytek pana učitele a na zbytek už stačil jen papír, barvy, lepidlo, lak a pájka.

Postupně jsme vyrobili dvě sady na dámu, tři sady člověče, nezlob se, tři balanční labyrinty, jednu sadu severských šachů (tablut), deskovou hru loď, velké filmové pexeso a automobilové puzzle. Osmnáctého prosince jsme pak vše zavezli pod stromeček do Lukova a rovnou dědečkům a babičkám uspořádali vánoční koncert.

Kapitáni



Byli jsme velmi rádi, když nás oslovila Mateřská škola Hvozdná s nabídkou spolupráce v projektu Srdce s láskou darované. Učitelé přišli s návrhem, jak zpestřit seniorům jejich volný čas prostřednictvím her, které mohou hrát nejen mezi sebou, ale také se svými příbuznými při jejich návštěvách. Jednalo se o běžné deskové hry, které učitelé společně s dětmi dokázali přizpůsobit úchopovým schopnostem seniorů. Pexeso bylo například vytvořeno z fotek herců jejich mládí, což v klientech vyvolávalo i vzpomínky, o které se rádi podělili s ostatními. Dobrým nápadem bylo, že všechny tyto hry uložili organizátoři do staré skříně, kterou senioři měli za svého mládí běžně v domácnosti, čímž dotvořili ucelený herní komplet. Předání proběhlo v domově pro seniory a za tímto účelem děti vytvořily také krásné hudební a recitační pásmo, které naše seniory velmi dojalo a potěšilo. Herní skříň jsme umístili do společenské místnosti, kde je klientům i příbuzným stále k dispozici a hry se využívají při různých aktivitách.

Tímto bychom chtěli ještě jednou mateřské školce ve Hvozdné velmi poděkovat a jsme velmi rádi, že jejich práce dělaná srdcem došla ocenění.

Pracovníci Domova pro seniory Lukov

Soutěžní video:

